



不忘初心 牢记使命



高标准严要求 推动主题教育见实效

本报讯 连日来,新郑市各单位扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作,创新工作方法,高标准、严要求,将主题教育工作落实落细。新郑时报 李显文 文/图

新郑市委政法委

举办多项活动推动主题教育有效开展

10月14日至15日,新郑市委政法委举办多项活动推动主题教育有效开展。

10月15日上午,新郑市委政法委举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。新郑市委常委、政法委书记赵建武为政法委机关全体党员干部上党课,新郑市第一巡回指导组到会指导。

赵建武以《中国特色社会主义法治道路的探索》为主题,从党的初心和使命是什么、新中国社会主义法治的创立和经验教训、新时期中

国特色社会主义法治道路的探索、新时代中国特色社会主义思想法治道路的拓展、建设社会主义法治国家的历史性成就以及新郑是中国法治源头历史等方面,引经据典、旁征博引,为政法委全体党员干部上了一堂精彩的党课。授课中,赵建武表示,政法干部要不忘初心、牢记使命,在全面依法治国实践中担当尽责,做尊法学法守法用法的模范,以实际行动带动全社会尊法学法守法用法,切实担负起新时代中国特色社会主义事业建设者捍卫者的职责使命。

集中观看廉政警示教育专题片《“伞”戒》

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步增强党员干部廉洁自律意识和法纪观念,筑牢拒腐防变思想防线,10月15日上午,新郑市委政法委组织全委党员干部集中观看廉政警示教育片《“伞”戒》。新郑市委常委、政法委书记赵建武,市委第一巡回指导组、派驻纪检组到会指导。

警示教育片以案说纪、以案说法、发人深省、震撼心灵,给大家上了一堂深刻、生动的党风廉政教育。观影结束后,大家纷纷表示,要以案为鉴,以此次警示教育为契机,不断提高廉洁自律意识,认真吸取教训,加强自身政治“免疫力”,筑牢拒腐防变的思想防线,树立新时代政法干部良好形象。

新郑市委党校

组织教职工参观廉政教育基地

10月12日上午,新郑市委党校党委书记、常务副校长王向阳带队,组织教职工参观新郑市廉政教育基地,以开展警示教育活动。

在廉政教育基地展馆内,一幅幅纪实照片让全体人员接受了思想洗礼。那些违法违纪的人员忘却初心使命,一步步从党员干部沦为阶下囚的人生轨迹和案发后的深刻反思与沉痛忏悔,引得参观人员不时进行交流讨论。一笔笔

违纪违法的政治账、家庭账、自由账和名誉账等,具有很强的感染力、触动性和震撼性,让在场人员受到了一次心灵的洗礼和深刻的教育。

参观结束后,大家一致表示,要以此次参观学习为契机,更加自觉加强党性锤炼,坚定理想信念,严守党的纪律,守初心担使命,为新郑市委党校建设全国先进县级党校提供坚强保障。通讯员 韦丽林

郑州市红十字会

调研基层建设工作 召开主题教育座谈会

10月15日,郑州市红十字会党组成员、副会长韩孝坤,郑州市红十字会副县级调研员李静杰一行到新郑市龙湖镇山西乔村针对乡镇社区(村)建立红十字组织、如何扩大红十字影响力、如何帮助解决人民群众现实中的一些困难和问题等方面进行调研和座谈。新郑市红十字会党组副书记李向华、龙湖镇副镇长危红亮、观音寺镇人大主席闫一凡以及两镇卫生院负责人、观音寺镇王行庄村委委员、龙湖镇山西乔村支部书记马彦峰,村红十字会(筹)负责人,村红十字志愿服务队队长、队员、村民代表,新郑市红十字会工作人员参加。

韩孝坤一行实地察看结束后,在该村召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育调研座谈会。韩孝坤对山西乔村各项公益服务活动给予肯定,对村红



十字会及红十字驿站高质量筹备表示赞赏;马彦峰就成立村红十字会对村“两委”带领开展为民服务的人道公益活动及村民以参加志愿活动为荣的事例做了简要汇报;两镇政府及卫

生院负责人和王行庄村委员依次发言,表示有山西乔村这样的先进榜样的示范会在各自岗位上做细做实基层红十字工作,为民谋幸福。通讯员 陈晓敏

新郑市农委 对照党章党规找差距

10月12日下午,新郑市农委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会。会议由新郑市农委党组书记马伟强主持,农委科级以上干部参加会议。

会上,秦水亮领学了《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》以及中共新郑市委印发的《中共新郑市委关于在全市党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教

育的实施意见》等内容。

在认真学习的基础上,马伟强首先带头对照党章党规查找自身差距,其他班子成员也围绕增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面,依次查找个人存在的差距。马伟强提出,对照党章党规找差距,是学习教育和检视问题的重要内容,是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施。接下来,农委班子成员要

严格按照相关文件要求,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,认真抓好问题的整改,把对照党章党规找差距与对照习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对郑州发展的殷殷嘱托、对标现代临空产业新城、对标实施乡村振兴战略的目标结合起来,全面深挖各种违背初心和使命的问题,做到边学习、边对照、边检视、边整改,强力确保主题教育工作落到实处,取得实效。

新郑市住建局

开展“争做合格党员”专题党课学习

10月14日上午,新郑市住建局党组成员、副局长胡中奇以“不忘初心、牢记使命、争做合格党员”为题开展专题党课学习。建设工程消防验收科、监理公司、建筑业监管科、行政审批科等20余人参加。

会议强调党员干部要做到“不忘初心、牢记使命、争做合格党员”,需牢记以下四点:要坚定理想信念,对党忠诚,做政治上信念上的合格党员;要坚守规矩,敬畏规

则,做规矩上纪律上的合格党员;要提升品德操守,拧紧开关,做道德上品行上的合格党员;要立足岗位实际,敢于担当,做奉献上作为上的合格党员。各部门、各工作人员要提高工作效率,敢于担当、勇于创新,严格按照“中央八项规定”进行自我约束,依法依规履行好工作职责,使各自承担的工作再上新台阶。通讯员 高一凡

新郑市林业局

召开“不忘初心、牢记使命”征求意见座谈会

10月14日上午,新郑市林业局召开“不忘初心、牢记使命”征求意见座谈会。新郑市林业局党组书记、局长郑彩霞主持会议并听取意见,科级干部及部门负责人参加座谈。

会上,郑彩霞向与会人员简要通报了当前林业生态建设工作及主题教育开展情况。她提出,主题教育开展一个多月来,新郑市林业局认真贯彻落实中央、省委、市委及新郑市委

主题教育部署安排,坚持把主题教育作为重要政治任务,紧密结合林业工作实际,认真扎实开展主题教育,征求意见既是开好民主生活会的“规定动作”,更是推动林业局领导班子民主决策、科学决策林业工作的必然要求。

座谈会上,大家就如何抓实抓好主题教育提了一些具体意见和建议,就更好推动林业建设工作积极建言献策。郑彩霞

表态,对大家指出的问题、提出的意见建议,将认真梳理,逐条逐项深入研究,认真加以改进和落实,切实把主题教育抓实抓好。

结束后,党组成员、副局长刘淑香就机关工作组织召开了“不忘初心、牢记使命”征求意见座谈会,认真听取了局办公室、人事科、财务科、党建办、监察室、工会等部门的意见建议。通讯员 邢世祥 唐红霞